

10 апреля 1944 года.

ПОНЕДЕЛЬНИК

№ 12 (531)

Газета только для органов милиции НКВД.

Прогресс всех стран, соединяйтесь!

На страже

Заявление Советского Правительства

Вечером 2-го апреля Народный Комиссар Иностранных Дел СССР тов. В. М. Молотов пригласил представителей советской и иностранной печати и сделал от имени Советского Правительства следующее заявление:

Красная Армия, в результате успешного продвижения вперед, вышла на реку Прут, являющуюся государственной границей между СССР и Румынией. Этим положено начало полного восстановления советской государственной границы, установленной в 1940 году договором между Советским Союзом и Румынией, вероломно нарушенным в 1941 году румынским правительством в союзе с гитлеровской Германией. В настоящее время Красная Армия производит очищение советской территории от всех находящихся на ней вражеских войск, и уже недалеко то время, когда вся советская граница с Румынией будет полностью восстановлена.

Советское Правительство доводит до сведения, что наступающие части Красной Армии, преследуя германские армии и союзные с ними румынские войска, перешли на нескольких участках реку Прут и вступили на румынскую территорию. Верховным Главнокомандованием Красной Армии дан приказ советским наступающим частям преследовать врага вплоть до его разгрома и капитуляции.

Вместе с тем Советское Правительство заявляет, что оно не преследует цели приобретения какой-либо части румынской территории или изменения существующего общественного строя Румынии и что вступление советских войск в пределы Румынии диктуется исключительно военной необходимости и продолжающимся сопротивлением войск противника.

ПРИКАЗ ВЕРХОВНОГО ГЛАВНОКОМАНДУЮЩЕГО Маршалу Советского Союза ЖУКОВУ

Войска 1-го УКРАИНСКОГО фронта, нанеся поражение противнику в предгорьях Карпат, вышли на нашу государственную границу с Чехословакией и Румынией на фронте протяжением до 200 километров. Преследуя отходящего противника, войска фронта овладели городом СЕРЕТ и заняли свыше 30 других населенных пунктов на территории Румынии.

В боях за выход на нашу юго-западную государственную границу отличились войска генерал-лейтенанта танковых войск КАТУКОВА, генерал-майора ЗАМЕРЦЕВА, генерал-майора ПРОХОРОВА, генерал-майора ЗАМИРОВСКОГО, полковника ЛЕМАНТОВИЧА, танкисты генерал-лейтенанта танковых войск ГЕТМАНА, генерал-майора танковых войск ДРЕМОВА, подполковника БОЙКО; артиллеристы полковника ВИШНЕВСКОГО, полковника РАЗУМОВСКОГО; летчики генерал-майора авиации ГАЛУНОВА и саперы подполковника СОКОЛОВА, майора ТЕМКИНА, майора ЯКОВЛЕВА.

В ознаменование одержанной победы соединения и части, наиболее отличившиеся в боях за разгром противника в предгорьях Карпат и за выход на нашу юго-западную государственную границу, представить к присвоению наименования «ПРИКАРПАТСКИХ» и к награждению орденами.

Сегодня, 8 апреля, в 20 часов столица нашей Родины МОСКВА от имени Родины салютует доблестным войскам 1-го Украинского фронта, вышедшим на нашу юго-западную государственную границу, — двадцатью четырьмя артиллерийскими залпами из трехсот двадцати четырех орудий.

За отличные боевые действия ОБЪЯВЛЮ БЛАГОДАРНОСТЬ всем руководимым Вами войскам, участвовавшим в боях за выход на нашу юго-западную государственную границу.

Вечная слава героям, павшим в боях за свободу и независимость нашей Родины!

Смерть немецким захватчикам!

Верховный Главнокомандующий
Маршал Советского Союза
И. СТАЛИН.

8 апреля 1944 года.



Лучшее райотделение



Начальник РО капитан госбезопасности КРУТИКОВ.

В приказе от 23 февраля 1944 года товарищ Сталин учит советский народ не упиваться успехами, попрежнему трезво смотреть на обстановку, не терять бдительности. Он говорит: «...как ни велики наши успехи, мы по-прежнему должны трезво оценивать силы врага, быть бдительными, не допускать в своих рядах зазнайства, самоуспокоенности».

Эти слова вождя сотрудники Семеновского РО НКВД положили сейчас в основу всей своей работы. Семеновское райотделение справедливо считается лучшим в области. Дружный, спланированный коллектив отдает все силы для того, чтобы еще более улучшить работу, укрепить дисциплину.

Благодаря хорошо поставленной связи с общественностью, работники райотделения за последнее время раскрыли ряд серьезных преступлений и задержали крупных преступников.

Рядовой милиционер тов. Поляков задержал бандита З., уже дважды бывшего под судом. Пом. оперуполномоченного тов. Солоницын раскрыл крупную кражу продуктов из склада торга и еще кражу из склада госпиталя. Учуполномоченный тов. Тумаков в одной из деревень задержал вора Б., систематически занимавшегося кражей скота.

Учуполномоченный тов. Кибардин вскрыл хищение в складе Заготзерно. Он нашел покищенное зерно (около 4 тонн) и арестовал преступника.

Хорошо борются с преступностью отличники райотделения: пом. оперуполномоченного БХС мл. лейтенант милиции тов. Муравьев, оперуполномоченный уголовного розыска тов. Маршируев, начальник паспортного стола тов. Седельникова, паспортистка тов. Морозова, начальник военно-учетного стола тов. Соколова, рядовые милиционеры тт. Кокурин, Кулаков и другие.

Работники военно-учетного и паспортного стола все планы и задания выполняют аккуратно и раньше срока. Они ежедневно ведут проверку домов, общежитий, проводят лекции и доклады по паспортному режиму. Они всегда знают, кто проживает в городе, откуда приехал, зачем.

Вся партийно-политическая и массовая работа, все мероприятия в Семеновском райотделении проводятся неразрывно от вопросов служебно-оперативной деятельности и дисциплины коллектива. Материалы с фронтов Отечественной войны, рассказывающие о героизме нашей Красной Армии, служат для работников райотделения примером честного и самоотверженного выполнения своего долга, на них люди учатся работать так, как воюют наши бойцы на фронте. Стенная газета регулярно помещает материалы об улучшении службы и укреплении дисциплины, о командирской учебе, работе паспортного стола, о поднятии идеино-политического уровня сотрудников и т. д. Много места уделяется критике нерадивых и показу лучших. Газета толково и обстоятельно пишет о примерной работе ответственного дежурного командира отделения тов. Лебедева и рядового милиционера тов. Марыжухина, задержавших крупных вооруженных воров. Сам по себе поступок тт. Лебедева и Марыжухина был поучителен для всех и газета именно затем и рассказывает о нем на своих страницах, чтобы другие могли получиться.

Коммунисты и комсомольцы в райотделении занимают ведущую роль. Так, например, комсомольская организация многое сделала по борьбе с детской беспризорностью и безнадзорностью. Регулярно комсомольцы дежурят на детских сеансах в кино, проводят обходы по городу, дежурят на базаре и вокзале.

Успехов в работе Семеновского райотделения много. И они говорят о том, что коллектив стремится работать как можно



Заместитель начальника РО по милиции старший лейтенант милиции КУДРЯШОВ.

лучше, иметь в своих рядах железную дисциплину. Но было бы неправильным думать, что в Семенове нет недостатков. Они есть. Как ни хороша здесь дисциплина, отдельные работники все же нарушают ее. За 1-й квартал 1944 г. трое получили взыскания. Правда, нарушения сами по себе не грубые, но все же нарушения, они тянут отделение назад и бороться с ними нужно самым решительным образом. Можно и необходимо поставить дело так, чтобы не было ни одного нарушения. Командование, райотделения (капитан госбезопасности тов. Крутиков и ст. лейтенант милиции тов. Кудряшов) в каждом отдельном случае занимается выяснением причин, породивших нарушение, беседует с нарушителем. Таким образом можно найти корни зла и ликвидировать их.

Партийная организация в устранении имеющихся недостатков должна занять главенствующую роль. Проводя в жизнь решение областного совещания секретарей партийных организаций, она должна мобилизовать коммунистов, комсомольцев и беспартийных на дальнейшее улучшение службы и укрепление дисциплины, на более действенную помочь фронту.

М. КОСТИН.



Лучшие люди райотдела. На снимке: участковый уполномоченный Тумаков, участковый уполномоченный КИБАРДИН, пом. оперуполномоченного БХС Муравьев и оперуполномоченный УР Маршируев.

